责编/唐欧 校对/陈爱晖 版式/肖青 2017年10月11日星期三 086 期

产业发展

"2017 衡州经济发展论坛"期间,高新区成功承办互联网专题论坛,并开工 13 个 项目,签约6个项目,收获"大礼包"。企业家盛赞高新区效率高,投资信心满怀——

将梦想事业"安放"高新区



高端的互联网论坛开启高新区发展新思路

"2017衡州经济发展论坛"已落下帷幕,但论坛期间收获的各项成果仍让人印象 深刻。在这场盛会中,高新区开工13个项目,签约6个项目,成功承办"衡阳互联网 与新经济、新业态、新生活"专题论坛——这些成果, 既为高新区以创新和产业为重 点的发展理念注入了新活力, 也为未来发展开启了新路径。

全市集中开工的 40 个项目总投资 180.7 亿元, 高新区作为南片会场, 13 个开工项 目总投资达99亿元,开工数量和总投资额均居全市首位;签约项目6个,总投资额和 总引资额分别为 40.4 亿元和 39 亿元, 不乏总投资超过 10 亿元的大项目; 互联网论坛 高端的会场布置与论坛主题高度契合、嘉宾发言更是为日后高新区发展互联网经济提 供了可借鉴的思路。

除了这些实实在在的成果,来自投资者的意见也让高新区颇受鼓励。投资者盛赞 高新区的高效务实, 使高新区更添发展信心和动力。

项目发展的"集结号"已然吹响!作为全市转型发展的主阵地、项目建设的集中 区、高新区以"当好政务服务员、环境管理员、进度督导员"的承诺、表达了全力支 持项目发展的决心。

高新区承诺: 当好政务服务员、环境管理员、进度督导员

政府的决策部署,为新开工项目 环境管理员。将以主人翁的姿 准、超常规的建设速度,全面加 的快速推进,给予最大的支持, 态,强化项目管理,硬化工作措 快工程建设进度,确保项目早竣 营造最优的环境,提供最实的保施,优化施工环境,对强买强工、早投产、早见效。 障。一是当好政务服务员。一切 卖、强揽工程、强行阻工的人 服从于项目建设,严格按照"时 和事,依法从严从快坚决予以 的决心、更加务实的作风、更加 间最短、效率最高"的原则,进 打击。三是当好进度督导员。有力的举措,扎实推进项目建 一步提挈工作责任、提高办事效 将严格督促业主单位细化工作 设,为加快建成"五个新衡阳" 率、提升服务质量,急事急办, 目标,完善实施方案,以超常 作出新的更大的贡献。

高新区将坚决落实市委、市 特事特办,难事帮办。二是当好 规的工作机制、超常规的工作标

总之, 高新区将以更加坚定

投资者心声:将梦想事业"安放"高新区

园集团公司总裁凌菲菲在这次衡 乡,开始我的新征途。我将在这 面积足够大,让她深切感受到衡 州经济发展论坛期间有着"多重 片热土上,用最现代化的工业 阳的高效率和高新区的辛勤付 身份"——她既是项目签约方, 4.0 控制方式, 重现传统中药的 出。"我对投资家乡充满信心, 又是有项目在高新区开工的投资 制造工艺及精确加工,用'互联 同祺生物科技园寄托了我的梦 者,同时也是一名对故乡有着深 网+'的手段把医生送到千千万 想,我的祖辈们就生活在这里, 厚感情的衡阳人。

故乡情,同时对市委、市政府 方式。"凌菲菲表示。 及高新区的高效务实盛赞不

家乡

"黄帝内经中说:上古之

万的病患身边,实现医、药、患 很激动将自己的梦想安放在这片 论坛期间,凌菲菲有两次的融合,用传统中医的理念、方 热土。 主题发言,两次她都感性忆及 式,重建中国人道法自然的生活

在高新区,她的湖南同祺医药有 潮澎湃、归心似箭,这次有机会 凌菲菲感慨自己自 16 岁 限公司将在高新区投资建设同祺 回衡阳投资,为家乡建设和发展 离开故乡求学上海后,近十年 生物科技园,其中中药饮片自动 贡献力量,非常感谢衡阳提供机 来,心心念念希望回家乡,参 化生产线和后期智能化深加工单 会,感谢高新区搭建平台。' 与家乡建设与发展,更重要的 方制剂项目将传统中医和现代科 "开放的衡阳,正在崛起,投资 是想将自己梦想的事业落地到 技结合,是对中药加工行业的一 衡阳,就是投资希望,就是投资 次技术创新。

人,春秋皆度百岁,而动作不 新区和对家乡的信心。她说自己 衡阳看看、创业和发展",表示 衰。我相信我们只要遵循自然之 一下飞机就来看开工现场,这里 在衡阳投资兴业,感到安心、舒 道,每个人都能高寿,这就是我 两个月前还是一大片庞大的生产 心、顺心。

上海衡阳商会会长、上海明 的新梦想。我将在衡阳,我的故 区,没想到场地平整这么快,且

"我是衡阳人,每次回家乡 看到衡阳日新月异的发展速度和 凌菲菲说的梦想落脚之地就 衡阳蓬勃向上的发展活力,都心 美好灿烂的明天。"凌菲菲还不 凌菲菲的发言也传递了对高 忘呼吁在外衡阳籍企业家"多回

高新区 13 个开工项目

(详见9月27日日报5版《今日高新》) 同祺生物科技园 占地面积约 113.16 亩,一期投资约6亿人民币。

衡阳启迪古汉产业园 总用地面积约 10.86 公顷, 其中建设用地面积 9.36 公 顷,道路1.5公顷,总投资15亿元。

湾田科技园 占地面积约75亩,投资 约5亿元。

湖南德穗科技园 建设用地面积 25.41亩,总投资2亿元。

高新未来城 总建筑面积约 10 万平 方米, 总投资约 3.8 亿元 高新文创园 规划用地面积约 91.87

亩,总建筑面积约25.8万平方米,总投 资约 9.2 亿元。 高新科创中心 规划用地面积约 53.7

亩,总建筑面积约15万平方米,总投资 约 5.1 亿元。 香江水岸新城风情商业街 总用地面

积 4.68 万平方米, 总建筑面积 11.67 万平 方米, 总投资预计5亿元。 **衡阳银泰城商业综合体** 总建筑面积

约19万平方米,占地约255亩,总投资 额 20 亿元。 深圳新四方物流产业园 用地面积 70

亩,建筑面积9万平方米,计划总投资8 高新创业中心 总建筑面积 14 万平

方米, 总投资 8.6 亿元 南华小学 总建筑面积 3 万平方米,

总投资 1.2 亿元。

二塘农产品交易中心和安置房项目 总建筑面积约40万平方米,总投资9.79 亿元。

高新区 6 个签约项目

创新创业社区

该项目总投资 10 亿元,将按照"创 新平台+主题产业+创业孵化+社群服务+ 居家生活"模式,打造"智造"高新未来 城创星谷、创业谷、创客谷、文创园、科 创园、金融谷6个主题创新创业社区。定 位为湖南最有活力的创新创业社区集群, 新都市主义创业生活新模式,产城融合与 双创示范基地。

同祺生物科技园

项目选址于衡州大道以南, 华新大道 以西,新规路以东,新光路以北,占地面 积约 113.16 亩,一期投资约 6 亿人民币。 将建设中药饮片自动化生产线,智能化深 加工单方制剂和中药饮片研究所等项目。

湾田科技园

项目系原博邦能源用地, 占地面积约 75亩,投资约5亿元。定位为新能源研 发开发总部基地,致力于新型环保新能源 研发 (车辆能源、光伏能源和其他工业应 用能源)的上下游产业综合园区。

湖南德穗生物科技园

项目总投资1亿元,北临衡州大道、 南临新光路、东临新规路,建设用地面积 25.41 亩。主要进行医用高分子材料及制 品深加工,生物科技技术的研发,对同种 移植人造骨骼材料及人工器官进行生产销 售。项目建设后可形成年产值过亿、销售 值 2-3 亿、利税 2000 万元的经济规模, 同时可解决 100 多人的就业岗位。

香江风情街

项目位于高新区 64 街区, 西临蒸水 大道, 南临祝融路, 东临三江路, 北临莲 花路, 总投资 4.4 亿元, 拟打造成具有时 尚体验、休闲文化、全新主题的具有独特 吸引力的商业梦想之城。

新城·吾悦广场

项目总投资 15 亿元。由新城控股集 团规划建设集时尚购物中心、精品商业街 区、住宅于一体的城市综合体。项目成功 运营后每年可给当地政府带来持续稳定的 税源,并提供约3000个长期工作岗位。

高新动态

齐心协力 抢抓时机

全力以赴确保项目建设顺利推进

本报讯 (通讯员 王韦夫) 在全市重大项目集中开工仪式活 动后, 高新区党工委利用"双节"假期, 围绕项目建设进行再动 员、再部署、再强调,牢固树立"项目为王"的鲜明导向。

10月1日,高新区管委会主要领导现场调度陆家新区重点 项目建设, 先后到国际会展中心、创新创业中心、新桥安置房、 陆家新区路网项目等施工现场实地了解项目建设进展。高新区管 委会主要领导强调,项目建设要全力拼抢,清楚认识当前时间紧 迫、任务艰巨的局面;要坚持高标准、坚持全面谋划、坚持争分夺 秒;要担当奉献,克服困难,勇挑重担,全力抓好项目进度落实。

10月2日上午,高新区管委会主要领导主持召开规划、国 土及工业地产项目调度会。在规划工作调度会上,会议要求规划 工作要一切服务于项目, 抓紧项目前期规划工作, 绝不因规划问 题影响项目进度。在国土工作调度会上,会议指出,规划与国土 工作是高新区两项重要工作,两个部门一定要继续密切配合,主 动对接,为高新区项目建设提供更高效的服务。会议还明确了一 批重大项目的国土工作时间和任务。在随后的工业地产项目调度 会上,会议要求各相关部门一定要提供最优服务,为企业排忧解 难;希望各相关企业要把握大好机遇,全面加快工业地产项目推 进速度,为高新区转型升级跨越发展作出贡献。

当天下午, 高新区管委会主要领导继续主持召开项目、征地 拆迁及安保维稳工作调度会。项目调度会针对项目存在的困难和 问题,逐一研究对策,并进一步明确工作责任和时间任务。在征 地拆迁工作调度会上,会议要求相关责任部门一定要提高认识, 围绕项目来拆迁, 明确政策、创新方法、分组行动、挂图作战, 确保征地拆迁工作任务按时按量圆满完成。安保维稳工作调度会 强调,10月份是安保维稳工作特护期,各级各部门要坚决打好 安保维稳攻坚战。

高新区"组团"学习取经

本报讯(记者 唐欧)走出去,学习借鉴兄弟城区、兄弟园区 经验,为高新区经济发展、产业升级注入更大活力。9月30日上 午,"双节"假期前一天,高新区管委会组织机关副科级以上干部参 观学习全市多个重点项目,以提高服务发展的能力和水平

高新区学习考察团首先来到石鼓区华耀城项目和华耀碧桂 园·十里江湾项目,了解项目的建设推进、商业模式、业态布局等情 况。随后,学习考察团又来到滨江新区,了解、学习滨江新区规划布 局、功能定位、土地报批、征拆安置、基础设施推进等情况。参观了 新区二环东路特别是合江套湘江隧道的推进情况, 取经基础设施 项目建设经验。新区的东山安置房作为全市首批高层、高端安置 房,对于高新区安置房建设也颇有借鉴意义。学习团最后一站来到 衡山科学城。衡山科学城的建设推进、产业定位等成效有目共睹。



9月26日晚,由高新区科协和高岭办事处银山社区联合主 办的"浓情中秋、欢乐国庆"群众文艺汇演——科普进社区宣传活 动在船山公园热闹上演。活动现场,机器人表演和科普剧表演等节 目吸引孩子们争先恐后参与互动,过足"科技瘾"。图为孩子们体验 干冰升华带来的"腾云驾雾"的感觉。 ■文/唐欧 图/罗盟



不可否认,生态壹号美术馆的展览已渐成衡阳艺术界品质和 口碑的象征。9月27日上午,高新区生态壹号美术馆迎十九大 "雁鸣故里"书法展集结 25 位衡阳籍在外名家,为市民带来一 场"金钩银画"的艺术展示。据悉,我市将以此次活动为序幕, 把"雁鸣故里"品牌做出影响力,逐年邀请各类艺术家回乡举办 艺术活动。 ■文/唐欧 图/王翟



10月2日,衡阳图书城举办了刘同新书《我在未来等你》 签售会,现场签售了新书 1500 余本。这名祖籍祁东的当红作 家,承载了无数中国"90后、00后"的青春与梦想,不少粉丝 为了抢到刘同亲笔签名的新书,提前3、4个小时来到现场,将 现场挤得水泄不通。 ■文/图 王翟